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ATA Nº. 005/2017
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017– 20/02/2017
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se no Plenário Luiz Mena no município de Guarantã do Norte, Estado de Mato Grosso os vereadores: Alexandre Rodrigo Ribeiro Vieira, David Marques Silva, Edileusa Oliveira Ribeiro, Kátia Brambilla, Silvio Dutra da Silva, Valter Neves de Moura, Nonato Bernardo Duarte e Zilmar Assis de Lima, sob a Presidência do vereador Celso Henrique Batista da Silva. O Presidente abriu a segunda Sessão Ordinária em nome de Deus, agradece a presença de todos e solicita ao Vice-Presidente Vereador Valter do Sindicato que proceda a leitura do texto Bíblico e todos ouviram em pé. O Presidente passou para o Expediente do Dia, e tendo em vista os termos regimentais, bem como a análise da Ata nº 004 da 2ª Sessão Ordinária de 2017, já realizada pelos nobres vereadores, é posto em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 030/2017, que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial. Lido, posto em discussão é concedida a palavra a vereadora Kátia, que menciona que a iluminação pública é de responsabilidade da Prefeitura pensando nisso o recurso visa melhoria nas condições de trabalho e os custeios, na seqüência é concedido a palavra ao vereador Alexandre que em seu pronunciamento menciona que o recurso mencionado no projeto é economia da gestão passada, outrossim, vale ressaltar que o caminhão utilizado pela iluminação pública é antigo, o serviço dos profissionais é de risco, faz-se necessário aquisição do referido caminhão, portanto o vereador solicita apoio para votação em regime de urgência urgentíssima. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto de Lei Municipal nº. 030/2017 é posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº031/2017, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial. Lido, o Projeto é posto em discussão, é concedida a palavra ao vereador Zilmar, que solicita apoio para votação em regime de urgência urgentíssima, considerando a importância do projeto, tendo em vista a compra de materiais, equipamentos e medicamento, frisando sobre o avanço na área de saúde nessa gestão. Em seguida Vereador Valter que indaga a Líder da prefeita sobre quais equipamentos mencionados no projeto, dando clareza. É concedida a palavra a Vereadora Kátia que respondendo o questionamento do vereador Valter, que não tem conhecimento de quais equipamentos seria. A Vereadora Edileusa por sua vez solicita apoio para aprovação frisando sobre os prazos, bem como das emendas do Deputado Nilson Leitão, Carlos Bezerra e recursos próprios e menciona que a compra de equipamentos mencionado no projeto a maior parte é para funcionamento da UPA.   Na seqüência vereador Silvio reforça apoio em votação em regime de urgência urgentíssima, considerando a situação do Hospital Municipal que é precária, não se prenderem em coisas tão pequenas, uma vez que é citado a aquisição de uma ambulância, reforma do prédio, diversos fatores de suma importância para o município, lembrando que o Prefeito futuramente terá que prestar contas, ao Tribunal de contas e cabe a Câmara julgá-las e cabe a lei de responsabilidade fiscais caso venham ocorrer prejuízos ao município. Na seqüência é concedido a palavra ao vereador  David que reforça o pedido de urgência urgentíssima, ressaltando sobre a importância da aprovação de imediato, uma vez que dia vinte e três prazo máxima, caso contrário é necessário realizar nova licitação, menciona ainda que a UPA ainda não está cadastrada no CNS, então a aquisição do material é destinada a Upa. Vereador Valter ressalta sobre a importância da líder do prefeito ter informações sobre os projetos, é necessário o prefeito repassar a ela todas as informações necessárias, lembrando ainda que a emenda o Deputado Nilson Leitão vem se arrastando algum tempo, parabeniza o prefeito pela iniciativa, uma vez que o deputado vem investindo no município frisando que em Brasília foram firmados apoio em recursos para atender a saúde. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto de Lei Municipal nº. 031/2017 é posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 032/2017, que dispõe sobre alteração do artigo 4º da Lei Municipal 401/2002, de 29 de agosto de 2002 e inclusão do lote 827-A1 denominado Jardim das Palmeiras para efeito de regularização. Lido, é posto em discussão, é concedida a palavra ao vereador Zilmar, que solicita apoio para votação em regime de urgência urgentíssima considerando a importância do projeto, uma vez que necessita de regularizar para depois documentar. Na seqüência é concedida a palavra ao vereador Valter, que em seu pronunciamento solicita esclarecimento porque fala que é projeto de lei, e já tem a lei 401 de 2002, de autoria do prefeito Lutero, não seria um projeto de lei complementar. Na seqüência é concedido a palavra ao vereador Silvio que solicita suspensão da sessão por cinco minutos para esclarecimentos, com respaldo da Assessoria Jurídica. O Presidente suspende a sessão por cinco minutos. Reaberta a sessão, o Presidente frisa sobre a importância de baixar comissão para melhor análise. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação sendo reprovado pela maioria, uma vez reprovado fica baixado as Comissões competentes para elaboração de Parecer no prazo regimental. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 033/2017, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo a proceder intermediação entre Operadora de Planos de Saúde. Lido, é posto em discussão, é concedido à palavra a vereadora Kátia que solicita apoio dos nobres vereadores para votação em regime de urgência urgentíssima, uma vez que é um pedido dos servidores desde ano passado, tendo em vista também que o servidor pode optar por querer ou não o plano de saúde, considerando ainda que o plano visa segurança para a família dos servidores, dependerá de convênio firmado, os benefícios serão inúmeros, frisando sobre cirurgias, UTI, e exames mais caros que são realizados fora do município, e com plano onera os custos para os servidores. Em seguida é concedido a palavra ao vereador Nonato que indaga se os servidores tem conhecimento do projeto, se foi discutidos com todos, a vereadora Kátia menciona que na época levado ao conhecimento da educação onde a mesma pode falar com certeza, apresentado aos servidores e os interessados dar o nome para participar, e os demais acredita que sim, uma vez que temos representantes dos servidores públicos Senhor Jeans e Sandra do sindicato.  O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei o Legislativo nº 002/2017, que dispõe sobre denominação de Logradouro Público. Lido, é posto em discussão, é concedida á palavra ao vereador Zilmar, que solicita apoio dos nobres vereadores para votação em regime de urgência urgentíssima, ressaltando sobre a felicidade de se fazer justiça ao nome do saudoso senhor Victório, ressaltando sobre sua pessoa a homenagem a família denominando a Creche da Proinfância de Vovô Victório, onde mesmo angariou várias benfeitorias para o Bairro Jardim das Palmeiras, conforme bem explanada na mensagem justificativa do projeto. Em seguida é concedido a palavra ao vereador Valter que parabeniza vereador Zilmar pelo projeto, bem lembrado as inúmeras contribuições que o senhor Victório prestou ao município, agricultor de profissão e aposentado, lembrando que o primeiro Requerimento referente a construção da Creche foi ele que solicitou. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura dos Requerimentos nº. 001 e 002/2017. Lidos, são postos em discussão e postos em votação única ao expediente, sendo aprovados por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura das Indicações registradas na Secretaria Geral de Administração, Indicações nº 002, 006, 008, 021 e 023 de autoria do Vereador Zilmar, indicações nº 016 de autoria do Vereador Alexandre, Indicação 017 de autoria do Vereador Nonato, indicações nº 018 de autoria da Vereadora Edileusa, Indicações nº 019, 020/2017 de autoria Vereador David, indicações nº 024 de autoria do Vereador Valter, Indicações nº 025, 026 e 027 de autoria da vereadora Kátia, indicações  nº 028, 029, 030, 032 e 034 de autoria do Vereador Silvio, indicação nº 031 de autoria dos vereadores Alexandre e Valter, Indicação nº 033 de autoria do Vereador Celso Henrique, indicação nº 035 de autoria do Vereador Valter, indicação nº 036 de autoria dos vereadores Valter, Celso, Alexandre, Silvio e Nonato. Todas as indicações lidas, discutidas e aprovadas por unanimidade. Com final da ordem do dia, passou-se para as explicações pessoais por ordem de sorteio, convocado pelo vereador Alexandre primeiro Secretário como segue: Vereador David, Nonato, Alexandre, Valter, Zilmar, Silvinho, Kátia, Presidente Celso Henrique e Edileusa. Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a primeira Sessão Ordinária de dois mil e dezessete, às vinte e duas horas e um minuto.

Celso Henrique Batista da Silva			Valter Neves de Moura
	Presidente 					           Vice-Presidente
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David Marques Silva				Zilmar Assis de Lima
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